

ఉదయం

తెలుగు దినపత్రిక

హైదరాబాద్-విజయవాడ రహదారి పునరుద్ధరణ

వాహనాలకు అనుమతి ఇవ్వడంతో రాకపోకలు



సంపుటి: 2 సంచిక: 145 పేజీలు: 5 వెల: రూ.3/- మంగళవారం 3 సెప్టెంబర్ 2024 ఎడిటర్: కోట్ల చంద్రకాంత్

వరద బాధితులకు ప్రభుత్వం అండ

రైతులకు ఎకరానికి రూ.10వేలు చొప్పున పరిహారం



ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 2 (ప్రభాత ఉదయం): వరద బాధితులకు తమ ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హావీరి ఇచ్చారు. ఖమ్మంలో వరద ప్రాంతాల్లో పర్యటించిన ఆనంతరం మంత్రులతో కలిసి ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. సంక్షోభ సమయంలో మంత్రులంతా ప్రజల వద్ద ఉండాలని, పరిస్థితుల్ని ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించాలని ఆదేశించారు. పంట నష్టం వివరాలు సేకరిస్తున్నాం.. నష్టపోయిన రైతులకు ప్రతి ఎకరానికి రూ.10వేలు చొప్పున పరిహారం ఇస్తాం. వివరాలు పచ్చిసూచు సాయం చేసేందుకు రాష్ట్రంలోని 8 ప్రాంతాల్లో వివక్ష భృందాలు ఏర్పాటు చేస్తామని అన్నారు. ఇప్పటి వరకు వరదల వల్ల రాష్ట్రంలో 16 మంది మరణించారు. రూ.5,430 కోట్లు నష్టం జరిగిందని అన్నారు. ఇంతటి వివక్ష గతంలో ఎప్పుడూ జరగలేదని, ఖమ్మం విపరీతంగా నష్టపోయిందని అన్నారు. ప్రజల ఆస్తులతో పాటు, ప్రభుత్వ ఆస్తులను వివక్షిస్తూ నష్టపోయామని అన్నారు. ఈ వివక్షను జాతీయ వివక్షగా ప్రకటించాలని అన్నారు. వివక్ష నిధి నుంచి సాయం అందించాలని కేంద్రాన్ని కోరామని అన్నారు. ఇక్కడ వివక్షనాయులు బురద రాజకీయాలు చేయడం సరికాదన్నారు. ప్రజల దగ్గరకు వెళ్లి సహాయక చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. వరద బాధితులు సర్దుకోలేకపోయారు. వారికి ఆహారం, తాగునీరు, ఔషధాలు అందిస్తున్నాం. ఎక్కడిక్కడైనా పునరావాస శిబిరాలు ఏర్పాటు చేశాం. ఈ వరదలను జాతీయ వివక్షగా పరిగణించి నిధులు కేటాయించాలని కేంద్రాన్ని కోరామని సీఎం రేవంత్ తెలిపారు. దెబ్బతిన్న రోడ్లు త్వరగా పునరుద్ధించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. ఇలాంటి సమయంలో రాజకీయాలకు అతీతంగా ఆలోచించాలి. కష్టాల్లో ఉన్న ప్రజల ..మిగతా 2లో



వరద ప్రాంతాల్లో పర్యటించండి

వరదలను జాతీయవివక్షగా గుర్తించండి ప్రధానికి సీఎం రేవంత్ లేఖ వరదలపై అధికారులు, మంత్రులతో సమీక్ష చనిపోయిన కుటుంబాలకు సాయం 5 లక్షలకు పెంపు పశువులకు సాయం 30 నుంచి 50వేలకు పెంపు మేకలు గొర్రెల సాయం 3 నుంచి 5వేలకు పెంచుతూ నిర్ణయం

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 2 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలోని వరద ముంపు ప్రాంతాల్లో పర్యటించాలని కోరుతూ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి లేఖ రాశారు. వరదలను జాతీయ వివక్షగా పరిగణించాలని అందులో పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రానికి తక్షణ సాయం అందజేయాలని లేఖలో కోరారు. హైదరాబాద్ లో ట్రాఫిక్ సమస్య లేకుండా కమిషనర్లు మాడాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ లో నిర్వహించిన సమీక్షలో ఆయన మాట్లాడారు. వర్షాల వల్ల దెబ్బతిన్న రోడ్లకు మరమ్మత్తులు చేయాలన్నారు. విద్యుత్ సరఫరా సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ఆనంతరం ఖమ్మంలోని వరద ప్రభావిత ప్రాంతాలను పరిశీలించేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రోడ్డు మార్గంలో బయలుదేరారు. మంగళవారం మహబూబాబాద్ జిల్లాలో సీఎం పర్యటించనున్నారు. తెలంగాణలో వరద సాయంపై ..మిగతా 2లో

వివక్ష సాయం కోసం కేంద్రాన్ని అర్థించాలి వివక్ష బిల్ అసెంబ్లీ బురద రాజకీయాలు చేయడం సరికాదు కేబినెట్ ట్విట్టర్ విమర్శలు సరికాదు ఖమ్మంలో పర్యటించి పరిస్థితిని సమీక్షించిన సీఎం రేవంత్



వరద సహాయక చర్యల్లో ప్రభుత్వం విఫలం

ట్విట్టర్ ద్వారా కేబినెట్ విమర్శలు హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 2 (ప్రభాత ఉదయం): భారీ వర్షాల కారణంగా ముంపు ప్రాంతాల్లో సహాయక చర్యలు అందించడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దారుణంగా విఫలమైందని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేబినెట్ మండిపడ్డారు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం దాకా వరదలో రాజీ గారు, వారి ముగ్గురు పిల్లలు చిక్కుకుంటే ప్రభుత్వం స్పందించదు. మధిర నుంచి వారి బంధువులు గజ కుతగాళ్లని రప్పించి వారే ప్రాణాలు కాపాడుకోవాలి. ప్రభుత్వం మొద్దు నిద్ర పోతుంటే.. ఒక జేసీబీ డ్రైవర్ సోదరుడు తన ప్రాణాలకు తెగించి 9 మంది ప్రాణాలను కాపాడా. డ్రైవర్లు చెప్పి రక్షించాల్సిన మంత్రులు, చివరికి దేవుడే దిక్కు అని చేతులెత్తేశారు. ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు రూ.25 లక్షల నష్టపరిహారం డిమాండ్ చేస్తారు. ఇప్పుడు ..మిగతా 2లో



రైతులకు కేంద్రం గుడ్ న్యూస్

20 నిమిషాల్లోనే లోన్లు 7 పథకాలకు రూ.14 వేల కోట్లు కేటాయింపు కేంద్ర మంత్రివర్గ నిర్ణయం న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 2 (ప్రభాత ఉదయం): దేశంలోని రైతులందరికీ నరేంద్ర మోదీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. 20 నిమిషాల్లోనే రైతులకు రుణాలు అందించనున్నట్లు కేంద్ర కేబినెట్ లో నిర్ణయం తీసుకున్నారు. దేశంలోని 7 పథకాలకు రూ.14 వేల కోట్లను కేటాయిస్తూ.. కేంద్ర మంత్రివర్గం నిర్ణయం చిన్నట్లు కేంద్రమంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ వెల్లడించారు. వ్యవసాయానికి టెక్నాలజీని జోడించడం తోపాటు, రైతులకు సత్వర రుణాలు ..మిగతా 2లో



హసీనాను బంగ్లాకు అప్పగించాల్సిందే మరోమారు అక్కు వెళ్లగక్కే బంగ్లాదేశ్ న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 2 (ప్రభాత ఉదయం): బంగ్లాదేశ్ మాజీ ప్రధాని షేక్ హసీనాను భారత్ తమ దేశానికి అప్పగిస్తూ, లేదా అని అక్కడే తాత్కాలిక ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. అంతర్జాతీయ విరిడియా చర్యలు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం విదేశీ వ్యవహారాల సలహాదారు ఎండి తోహిద్ హుస్సేన్ విరిడియాతో మాట్లాడుతూ హసీనాను బంగ్లాకు రప్పించ దానికి యూఎస్ ప్రభుత్వం ఏమైనా చేస్తుందని ..మిగతా 2లో

విరెస్ట్ రోడ్ సేఫ్టీ ప్రాజెక్టు ప్రధాని మోడీ ప్రశంసించి దేశవ్యాప్తంగా అమలు చేయాలని సూచన

తెలంగాణ ప్రభుత్వం, ట్రిపుల్ టీ, ఇంటెల్ సంయుక్త కష్టానికి ప్రతిఫలం రాష్ట్ర ఐటీ శాఖా ముఖ్య కార్యదర్శి జయేష్ రంజన్ ట్రిపుల్ టీ హైదరాబాద్ 27వ ఫౌండేషన్ డే కార్యక్రమం



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 2 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ ప్రభుత్వం, ట్రిపుల్ టీ హైదరాబాద్, ఇంటెల్ సంస్థ సంయుక్తంగా రూపొందించిన 'విరెస్ట్ రోడ్ సేఫ్టీ ప్రాజెక్టు'ను దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ప్రశంసించడం తో పాటు దేశవ్యాప్తంగా అమలు చేయాలని కోరుకుంటున్నారని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐటీ శాఖా ముఖ్య కార్యదర్శి జయేష్ రంజన్ అన్నారు. సోమవారం హైదరాబాద్ గచ్చిబౌలిలోని ట్రిపుల్ టీ ప్రాంగణంలో ట్రిపుల్ టీ 27వ వ్యవస్థాపక దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ప్రభుత్వం, ట్రిపుల్ టీ, ఇంటెల్ సంస్థల సంయుక్త కృషి ఈ ప్రశంస నిదర్శనమని ఆయన పేర్కొన్నారు. ట్రిపుల్ టీ అనేక పారమితులపై అత్యధిక ర్యాంకుల్ని కలిగి ఉండటం, ముఖ్యంగా విశేష దేశంలోని అత్యుత్తమ ఇంజనీరింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్ లో ఒకటిగా పరిగణించబడటం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. ట్రిపుల్ టీ హైదరాబాద్ ఉండడంతో తెలంగాణ ప్రభుత్వం గర్వించదగినది. ట్రిపుల్ టీ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ పిజే నారాయణ్ మాట్లాడుతూ.. ట్రిపుల్ టీ హైదరాబాద్ సిల్వర్ జూబ్లీ వేడుకల గ్రాండ్ ఫీచర్ కరోజుతో ముగిసిందన్నారు. మా పూర్వ విద్యార్థుల సంఘం ఎంతో బలమైన బృందాన్ని కలిగి ఉందన్నారు. తమ వృత్తిలో రాణిస్తూ సమాజానికి, ఇన్స్టిట్యూట్కు గణనీయమైన సేవలను చేసిన పూర్వ విద్యార్థులకు ఆదర్శులతో సత్కరించాలని నిర్ణయించామని గుర్తు చేశారు. ఆనంతరం సోటీ క్యాన్సర్ గుర్తింపు, కంప్యూటేషన్ డ్రగ్ దీన్ పబ్లికేషన్, ప్రకృతి సంభాషణ కోసం ..మిగతా 2లో

బీజేపీ సభ్యత్వ సమోదా ప్రారంభించిన ప్రధాని

పాల్గొన్న ప్రధాన కార్యాలయంలో లాంఛనంగా ప్రారంభం న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 2 (ప్రభాత ఉదయం): భారతీయ జనతా పార్టీ జాతీయ సభ్యత్వ సమోదా కార్యక్రమం 'సంఘటన' పర్యటన సందర్భంగా అఖియాన్ 2024'ను ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ సోమవారంనాడు ప్రారంభించారు. ఢిల్లీలోని బీజేపీ ప్రధాన కార్యాలయంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నద్రా, హెమా మంత్రి అమిత్ షా, రక్షణ మంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్, ఇతర అగ్రనేతలు పాల్గొన్నారు. బీజేపీ ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద పార్టీ మాత్రమే కాకుండా అత్యంత ప్రజాసామిక్ పార్టీ అని ఈ సందర్భంగా అమిత్ షా పేర్కొన్నారు. ఏ పార్టీ కూడా బీజేపీలా ఇంత పారదర్శకంగా, నిజాయితీతో సభ్యత్వ సమోదా చేసింది లేదన్నారు. జాతీయ సభ్యత్వ సమోదా కార్యక్రమానికి హాజరైన పార్టీ కార్యకర్తలను ..మిగతా 2లో



